wlabyl : 6alo ool (pgsillg aihgll aygll 6)lig

angall vradolll ylaioll alall éallg wilell adaillg
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2018 gug 6j92 6p23-Jllo w1 doa

(g 16) ulwallg alacll : Jgll iyl Jlaall

(02,5) :blj wij alwl alachl iy (1
4 2,002 ;1,93;2.202; 6 U 2,12
5 7 77107 7 .
(07,5): iblo jailg g (2
(623,5 + 49,45) - 298,4 =
495x 3,6 =
2646 +2,5=
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(03,5): alwo (4
o2 14 oWl wyunlg 62algll andll lawya 22,25 (jaiy and 16 wpwl ooy 426 2o alew clliaj .

¢algll goall gai oS

(11) awaiall : lll Jall

(3).54° lowld AOB aglj ow)l (1
(u3) A =90°% AC =3,5cm; AB = 6cm <y Glioll &bl (2
¢ élinll 130 aouh lo

(2).3:14 wrglwi n i lale lahino wunalg « 3cm lacleidg O ojSpo 6la paoyl (3

(y3): alwo (4

«157cm huaall yosi laad wyla JSw wla ailillg gipo JSw ke lowlaa] uidyan Ao elioy
guéynll aalwo (u1) wuaaal

.aalwo pST guigyan)l wil (w1)aan
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(13) goball : AWl Jlaall

(9 10) : aglhall 623g)l W] Jga ( 1

108,92 dam 115,25 dmM= ...ueuiieiiiiii e reireren e s ernrarn s snnrnss m
11,428 48,8KG = v.veeeeereeeseeesseseeeeaessessaseseensesesssanssensannen q
7 ha 7,5 @ = e dam?
3,5dal 526 dm 316 dl=....coeeeeiiiiiiiir i L

(g3): alwo (2
.eloll o 74251 &y ligyol Sm loaln JSill aopo diacls yygn w16

S a0l laijl go los . gl glaijl cli hao @l eloll 1S 13] weloll glayl ( a)opgal
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